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CONSTANTIA

Eine Möbelkollektion für all Mene Menschen, 
die klassischen Formen lieben, aber angepasst 

an die heutigen Bedürfnisse nach
Design, Komfort und Funktion. Inspiriert vom 
französischen Stil Louis Philippe, welcher ganz 

Europa beeinflusste und sich durch
bewegte Formen der Möbel, wie die 

schwingenden Linien und die auf- und 
abschwellenden Formen und Kurven, äußert. 

8na collezione dedicata a chi ama le forme 
classiche, ma adattate ai bisogni di design, 
comfort e funzionalit¢ di oggi. Ispirata allo

stile Luigi Filippo, lo stile francese che 
proponeva figure mosse e ondulate, che si 

diffuse capillarmente in tutta Europa.

A furniture collection for those who love classic 
forms, but adapted to our needs of design, 

comfort and function. Inspired by the
Louis Philippe style, which is characterized by 
moving forms in furniture, such as wavy lines 

and ebbing and flowing forms and
curves, its influence was felt across all of 

Europe. 
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CONSTANTIA

5504D
TV Möbel

Mobile porta TV
TV cabinet

CONSTANTIA

7504D
Bücherregal rechts angeschlagen

Libreria cerniera a destra
Bookcase hinge on right

CONSTANTIA

3500
Beistelltisch
Tavolino

Occasional table

CONSTANTIA

7507D
Sammlervitrine links angeschlagen

Vetrinetta cerniera a sinistra
Collector‘s china cabinet hinge on left

8285
Steckbord

Mensola a parete
Wall-mounted shelf
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CONSTANTIA

5503D
TV Möbel

Mobile porta TV
TV cabinet

CONSTANTIA

7503D
Sammlervitrine

Vetrina
Collector’s china cabinet

CONSTANTIA

7510D
Sammlervitrine links angeschlagen

Vetrinetta cerniera a sinistra
Collector‘s china cabinet hinge on left

8285
Steckbord

Mensola a parete
Wall-mounted shelf
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CONSTANTIA

5502
Kommode

Comò
Chest of drawers

CONSTANTIA

5502D
Kommode

Comò
Chest of drawers

CONSTANTIA

5501D
Kommode

Comò
Chest of drawers
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VERA - GUSTAV

1612
Stuhlsystem

Sistema sedia
Chair system

CONSTANTIA

6500
Schreibtisch
Scrivania

Desk

CONSTANTIA

7505
Vitrine
Vetrina

China cabinet
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CONSTANTIA

7506
Vitrine
Vetrina

China cabinet

CONSTANTIA

7503D
Sammlervitrine

Vetrinetta
Collector’s china cabinet
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CONSTANTIA

7501D
Anrichte

Credenza
Sideboard

CONSTANTIA

7510D
Sammlervitrine links angeschlagen

Vetrinetta cerniera a sinistra
Collector’s china cabinet hinge on left

CONSTANTIA

7509D
Sammlervitrine rechts angeschlagen

Vetrinetta cerniera a destra
Collector’s china cabinet hinge on right

VERA - LOUIS

1613
Stuhlsystem Vera

Sistema sedia Vera
Chair system Vera

VARIA - LOUIS

3312
Tischsystem Varia

Sistema tavolo Varia
Table system Varia
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CONSTANTIA

7504D
Sammlervitrine rechts angeschlagen

Vetrinetta cerniera a destra
Collector’s china cabinet hinge on right
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CONSTANTIA

7500D
Anrichte

Credenza
Sideboard

VERA - LOUIS

1613
Stuhlsystem Vera

Sistema sedia Vera
Chair system Vera

VARIA - LOUIS

3312
Tischsystem Varia

Sistema tavolo Varia
Table system Varia

CONSTANTIA

7506D
Vitrine
Vetrina

China cabinet
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KOMMODEN & ANRICHTEN / CASSETTIERE & CREDENZE / CHEST OF DRAWERS & SIDEBOARDS SCHREIBTISCH & SEKRETÄR / SCRIVANIA & SECRÈTAIRE / DESK & SECRETARY

5501D
120x50/93

47.2x19.7/36.6

5502D
cm 74x40/136

in 29.1x15.7/53.5

5501
120x50/93

47.2x19.7/36.6

5502
cm 74x40/136

in 29.1x15.7/53.5

7500D
cm 138x50/93

in 54.3x19.7/36.6

7501D
cm 177x50/93

in 69.7x19.7/36.6

5500D
cm 62x40/66

in 24.4x15.7/26

7500
cm 138x50/93

in 54.3x19.7/36.6

7501
cm 177x50/93

in 69.7x19.7/36.6

5500
cm 62x40/66

in 24.4x15.7/26

6500D
cm 160x70/77
in 63x27.6/30.3

6500
cm 160x70/77
in 63x27.6/30.3

6501D
cm 100x44/103/74

in 39.4x17.3/40.6/29.1

6501
cm 100x44/103/74

in 39.4x17.3/40.6/29.1

TV MÖBEL / MOBILI TV / TV CABINETS

5503D
cm 130x45/51

in 51.2x17.7/20.1

5504D
cm 177x45/67

in 69.7x17.7/26.4

3500D
cm 130x65/45

in 51.2x25.6/17.7

3500
cm 130x65/45

in 51.2x25.6/17.7

5503
cm 130x45/51

in 51.2x17.7/20.1

5504
cm 177x45/67

in 69.7x17.7/26.4
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VITRINEN / VETRINE / CHINA CABINETS

7504D
cm 112x42/153 

in 44.1x16.5/60.2

7504
cm 112x42/153 

in 44.1x16.5/60.2

7503D
cm 112x42/153

in 44.1x16.5/60.2

7503
cm 112x42/153

in 44.1x16.5/60.2

7502D
cm 77x42/153

in 30.3x16.5/60.2

7507D
cm 77x42/153

in 30.3x16.5/60.2

7502
cm 77x42/153

in 30.3x16.5/60.2

7507
cm 77x42/153

in 30.3x16.5/60.2

7506D
cm 178x50/215

in 70.1x19.7/84.6

7506
cm 178x50/215

in 70.1x19.7/84.6

7505D
cm 139x50/215

in 54.7x19.7/84.6

7505
cm 139x50/215

in 54.7x19.7/84.6

7508D
cm 112x42/153

in 44.1x16.5/60.2

7508 
cm 112x42/153

in 44.1x16.5/60.2

7509D
cm 77x42/215

in 30.3x16.5/84.6

7509
cm 77x42/215

in 30.3x16.5/84.6

7510D
cm 77x42/215

in 30.3x16.5/84.6

7510
cm 77x42/215

in 30.3x16.5/84.6

8284-8285-8218-8286
cm 100x30/5 in 39.4x11.8/2
cm 130x30/5 in 51.2x11.8/2
cm 150x30/5 in 59.1x11.8/2
cm 180x30/5 in 70.9x11.8/2
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Nussbaumfarbig antik 
Finitura tinta noce anticata 
Antique walnut-coloured

SP

Schokobraun dunkel Vintage 
Finitura tinta cioccolato scuro Vintage 

Dark chocolate Vintage

CV

KLASSIS&HE 2BE5FL�&HEN
Alle Massivteile der Kollektion &onstantia �Korpus, Kranz, 
5ahmen, Sockel und Profilleisten� sind in Amerikanisch 7ulipier 
�7ulpenbaum: Liriodendron tulipifera� gefertigt, einem im 
östlichen Nordamerika weit verbreiteten Laubwaldbaum. 
Fronten, Seitenteile, sichtbare 5ückwände und Platten sind in 
europäischem Kirschbaumholz bunt furniert �beplankt�.
Die Furnierstreifen werden ȌbuntȊ im Furnierbild 
zusammengesetzt. Die handwerkliche Herstellungsweise und 
der massive &harakter der Möbelstücke werden dadurch 
besonders hervorgehoben.

DE&KENDE 2BE5FL�&HEN
Alle Massivteile der Kollektion &onstantia �Korpus, Kranz, 
5ahmen, Sockel und Profilleisten� sind aus Amerikanisch 
7ulipier �7ulpenbaum: Liriodendron tulipifera� gefertigt, einem 
im östlichen Nordamerika weit verbreiteten Laubwaldbaum. 
Für Fronten, Seitenteile, sichtbare 5ückwände und Platten 
kommen unterschiedliche Holzwerkstoffe wie z.B. MDF, 
Schichtholz �in Schichten verleimtes Holz� und Spanplatten zum 
Einsatz.
Auf Wunsch kann bei einigen Möbelstücken die ländliche 
Eleganz noch durch den Einsatz von kontrastierendem 
Eichenholz an den 5ückwänden betont werden.

7E&HNIS&HE EIGENS&HAF7EN
Die Schubladen verfügen über Schubladenführungen aus 
Metall mit Selbsteinzug. Diese ermöglichen einen leichten, 
ruhigen Lauf und gedämpftes Schließen.

ZIE5BES&HL�GE
Zinnfarbige Metall-Zierbeschläge in Form eines Knopfes 
unterstreichen den &harakter der &ollection &onstantia.

EINLEGEB�DEN
Holz- und Glaseinlegeböden sind höhenverstellbar bzw. 
abnehmbar und sind wie folgt ausgeführt:
- in Holz mit einer Stärke von �� mm
- in Glas mit einer Stärke von � mm
Die Fachträger sind bronzefarben und können in den 
vorgegebenen Positionen eingesetzt werden.

BELE8&H78NG
Einige Möbel können wahlweise mit diversen 
Beleuchtungssystemen bestückt werden. Das 
Innenbeleuchtungssystem ist &E gekennzeichnet und 
entspricht der E8-Verordnung �EN������, die den Gebrauch 
der Elektromaterialien regelt, welche für die Montage der 
Möbel bestimmt sind. Die 7ransformatoren sind mit einer 
thermischen Sicherung ausgestattet, die bei �berhitzung die 
Leuchten automatisch abschaltet.
Bitte beachten Sie, dass das Lampenset von einem Fachmann 
fachgerecht zu installieren ist. Das lose gelieferte Leuchtset 
umfasst Leuchtenkörper, 7ransformatoren und Verkabelung 
inkl. entsprechender Steckverbindung.
Das Beleuchtungsset muss wie folgt bestellt werden:
I� Möbel ohne Beleuchtung und mit Holzeinlegeböden
I� Möbel mit Innenbeleuchtungssystem und Glaseinlegeböden
I� Möbel mit LED-Glaskantenbeleuchtung und 5ückwand in 
Eiche: nur bei deckenden 2berflächen verfügbar�

FINI785E &LASSI&HE
Le parti massicce della &ollezione &onstantia �corpo, cimasa, 
cornici, basamento e profili� sono realizzate in toulipier 
americano �Liriodendron 7ulipifera�, una specie di latifoglia 
molto diffusa nelle regioni orientali del Nord America. 
&aratteristica principale di Tuesto legno ª la venatura fine e 
regolare che lo rende particolarmente apprezzato.
Le parti impiallacciate �frontali, parti laterali, schienali a 
vista e piani� sono realizzate in ciliegio Europeo Ȋdogatoȋ. 
ȊImpiallacciatura dogataȋ consiste nel comporre i fogli di 
impiallaccio in maiera alternata e in diverse larghezze. 4uesta 
produzione artigianale trasmette al mobile un carattere 
massiccio e fa risaltare la sapienza costruttiva dei nostri 
artigiani.

FINI785E &2P5EN7I
Le parti massicce della &ollezione &onstantia �corpo, cimasa, 
cornici, basamento e profili� sono realizzate in toulipier 
americano �Liriodendron 7ulipifera�, una specie di latifoglia 
molto diffusa nelle regioni orientali del Nord America. 
&aratteristica principale di Tuesto legno ª la venatura fine e 
regolare che lo rende particolarmente apprezzato.
I panelli �frontali, parti laterali, schienali a vista e piani� sono 
realizzati in diversi derivati di legni come MDF e truciolare.
A richiesta l’eleganza ȊVintageȋ potr¢ essere ancora accentuata 
tramite l’aggiunta di schienali in rovere su alcuni modelli.

&A5A77E5IS7I&HE 7E&NI&HE &2S75877IVE
I cassetti vengono montati su guide metalliche a richiamo soft, 
con scorrimento leggero e particolarmente silenzioso e che 
permette il loro rientro tramite chiusura automatica.

FE55AMEN7A 25NAMEN7ALE
Per meglio valorizzare la caratteristica della &ollezione 
Constantia abbiamo applicato sui cassetti un pomolo in 
metallo, rifinito in finitura peltro.

5IPIANI
7utti i ripiani in legno e vetro sono mobili e�o regolabili a 
diverse altezze �si vedano maggiori dettagli nella descrizione di 
ogni singolo modello� e sono realizzati:
- in legno con spessore di 17 mm
- in cristallo con spessore di 8 mm
I perni reggiripiani in finitura bronzo si possono inserire in pi» 
posizioni lungo i fianchi del mobile.

ILL8MINAZI2NE
Alcuni modelli possono essere dotati, a richiesta, di impianto di 
illuminazione interna con luci LED:
I� Mobile senza illuminazione e ripiani in legno
I� Mobile con illuminazione LED montata nel top superiore 
delle vetrine e ripiani in vetro
I� Mobile con illuminazione LED montata sui ripiani in vetro 
e schienale in rovere: disponibile solo su mobili con finitura 
coprente� 
Le luci LED sono marcate &E e sono conformi alle Direttive 
Europee �EN������ che regolano l’uso di materiale elettrico 
destinato al montaggio sui mobili. I trasformatori sono inoltre 
dotati di protezione termica che garantisce lo spegnimento 
dell’impianto di illuminazione in caso di surriscaldamento. 
Le operazioni di montaggio dovranno essere eseguite da 
personale Tualificato �vedi istruzioni di montaggio�. &ompreso 
nel kit di illuminazione sono previsti: punto luce, trasformatore, 
collegamento a incastro e cavi.

&LASSI& FINISHES
7he solid sections of the &onstantia &ollection �front cornice, 
doors, and drawer frames� are made from American tulipwood 
�the tulip tree: Liriodendron tulipifera�, a deciduous tree that is 
widely found throughout the eastern part of North America with 
a very even and finely structured grain.
Fronts, side sections, visible back walls, and panels are 
veneered with variegated European cherry wood �planked�. 
7he veneer strips are assembled in a Ȋvariegatedȋ pattern in 
the veneer formation. In so doing, the handcrafted production 
method and the solid character are especially emphasized.

&2VE5ING FINISHES
7he solid sections of the &onstantia &ollection �front cornice, 
doors, and drawer frames� are made from American tulipwood 
�the tulip tree: Liriodendron tulipifera�, a deciduous tree that is 
widely found throughout the eastern part of North America with 
a very even and finely structured grain.
7he panels �fronts, side sections, visible back walls, and 
panels� are veneered with different derived timber products 
as MDF and chipboard. 2n reTuest a ȊVintageȋ character can 
be emphasized through the application of oak on the back of 
some items.

7E&HNI&AL &HA5A&7E5IS7I&S AND &2NS758&7I2N DE7AILS
7he doors are eTuipped with fittings that can be regulated. 
7he drawers have metal guides that are self-closing, making 
possible a light, Tuiet opening and a cushioned closing.

DE&25A7IVE FI77INGS
Pewter-coloured metal knobs emphasize the elegant style of 
the &onstantia &ollection.

SHELVING
Wood and glass shelving is adMustable in height or removable 
�see the individual model description� and is constructed as 
follows:
- in wood, with a thickness of �� mm � �.�� in
- in glass, with a thickness of � mm � �.�� in
7he shelf supports are bronze and may be used in the positions 
provided.

LIGH7ING
As an option, some pieces may be eTuipped with an LED 
interior lighting system:
I� Furniture without lighting and wood shelves
I� Furniture with interior lighting system and glass shelves
I� Furniture with LED lighting on every glass shelf and back in 
oak wood: available only on furniture with covering finishes�
7he optionally available interior lighting systems for the 
china cabinets carry the inspection mark VDE and comply 
with E8 specifications for transformers and halogen lamps. 
In the unlikely event of overheating, the lamps will switch off 
automatically.
Please note that the lamp set should be professionally installed 
by a Tualified workman. 7he lighting sets include light bulbs, 
transformers, and wiring including the corresponding plug 
connectors.

TECHNICAL DATA

Oberflächen / Finiture / Finishes
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Cremeweiß Vintage

Finitura tinta bianco Vintage 
White Vintage

Taupe grau Vintage
Finitura tinta tortora grigio Vintage

Taupe gray Vintage

TV

Französisch kirschbaumfarbig antik 
Finitura tinta ciliegio francese anticato 

Antique French cherry-coloured

MM

Elfenbeinfarbig antikisiert 
Finitura tinta avorio anticato 

Ivory-coloured, antiqued

L

Sandfarben Vintage
Finitura sabbia Vintage

Sandy Vintage

SV
Polarweiß Vintage

Finitura tinta ghiaccio Vintage
Polar white Vintage

IV

Beige dunkel Vintage 
Finitura tinta beige scuro Vintage

Dark beige Vintage

PV

Rot Vintage
Finitura tinta rosso Vintage

Red Vintage

RV

Blau Vintage
Finitura tinta blu Vintage

Blue Vintage

BV

Rückwand in Eiche
Schienale in rovere

Back in oak

Furnierbild „bunt” 
Impiallacciatura “dogata” 
Variegated plank veneer


